

Proces-verbal,

Încheiat azi 23.04.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completările ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr. 149/16.04.2019 .

La sedinta au participat 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv:

Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian , Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Tita Marian, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Percea Ionel și Baba Cristel, astfel sedinta ordinara din 23.04.2019 este legal constituita prin prezenta în unanimitate a consilierilor aleși în funcție.

La sedinta participa dnul primar Vintila și dna contabil Vladan.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 19.04.2019, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dl Presedinte citește ordinea de zi :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019;

2) Proiect de hotărâre privind transmiterea unui teren în suprafața de 168 mp, proprietate publica a comunei Poiana Mare, din administratia Consiliului Local al comunei Poiana Mare, în proprietatea publica a statului și administrarea Serviciului de Telecomunicații Speciale;

3)Diverse;

De asemenea, peste ordinea de zi, mai sunt propuse urmatoarele proiecte:

-Proiectul de hotărâre privind darea în administrare către SC Compania de Apa Oltenia SA a terenurilor aferente realizarii exclusiv a obiectivelor de investitii din cadrul „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzata în judetul Dolj 2014-2020”.

-Proiect de hotărâre privind darea în administrare către SC Compania de Apa Oltenia SA a terenurilor aferente realizarii exclusiv a obiectelor de investitii din cadrul proiectului „Proiectul regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzata în judetul Dolj 2014-2020”

-Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru „Modernizarea drumuri de interes local în comuna Poiana Mare ,judetul Dolj”

Se supune la vot ordinea de zi, împreuna cu proiectele propuse peste ordinea de zi, și este aprobată cu unanimitate de voturi.



Se da citire punctului 1 :

1)Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019; După unele discuții și întrebări purtate de către consilieri și dna contabil s-a constatat ca amenajamentul pastoral nu va fi suportat și bugetul local, astfel consilierii au hotărât scoaterea din lista de investitii a punctului 37 din lista de investitii”Amenajament pastoral”, suma alocata fiind transferata la sectiunea de funcționare, punctul Sectiunea cultelor. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 :

2) Proiect de hotărâre privind transmiterea unui teren în suprafața de 168 mp, proprietate publica a comunei Poiana Mare, din administratia Consiliului Local al comunei Poiana Mare, în proprietatea publica a statului și administrarea Serviciului de Telecomunicații Speciale. Proiectul este supus votului și este aprobat în unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 :

3) Proiectul de hotărâre privind darea în administrare către SC Compania de Apa Oltenia SA a terenurilor aferente realizarii exclusiv a obiectivelor de investitii din cadrul „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzata în judetul Dolj 2014-2020”, proiect ce este supus votului și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 4:

4)Proiect de hotărâre privind darea în administrare către SC Compania de Apa Oltenia SA a terenurilor aferente realizarii exclusiv a obiectelor de investitii din cadrul proiectului „Proiectul regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzata în judetul Dolj 2014-2020”

Proiectul este supus la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 5:

5)Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru „Modernizarea drumuri de interes local în comuna Poiana Mare, judetul Dolj” Proiectul este supus la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse nefiind nimic de discutat ,sedinta din data de 23.04.2019 se declara închisă.

Presedinte sedinta,



Secretar,